

Furnizarea, montarea/instalarea și punerea în funcțiune a unei centrale termice cu funcționare în condensatie și a unui termostat de ambient pentru sediul Oficiului Județean Constanța (Cod CPV: 39715210-2)

I.D.: 45100870

Documente participare:

- Solicitare oferta- centrala OJCT.pdf
- Solicitare oferte - centrala OJCT.pdf

Data publicarii	31.03.20	Coduri CPV	39715210-2
Termenul limita pentru depunere:	10.04.20	Pretul estimativ:	4.968,00 RON - 4.968,00 RON

Descriere: Amplasament/Locație/Locul de furnizare, montaj/instalare și punere în funcțiune: sediul Oficiului Județean Constanța (OJCT)/ANCOM, situat în Jud. Constanța, Mun. Constanța, Str. Vasile Lupu, Nr. 9. Situația existentă: La sediul OJCT există o centrală termică pe gaz, care a fost pusă în funcțiune în data de 18.03.2014. În prezent, centrala prezintă defecțiuni în funcționare și intră în stare de avarie la un interval de maxim o oră, făcând imposibilă încălzirea sediului. Ținând cont de uzura fizică și morală și de defecțiunile apărute în timpul funcționării, se dorește înlocuirea acesteia cu o centrală de generație nouă în condensatie, cu randament crescut. Cerințe/specificații/caracteristici minime obligatorii:

1. Specificații/caracteristici tehnice minime obligatorii : -Putere termică nominală: min. 30 KW; -Tip montare: murală; -Funcționare: în condensatie; -Combustibil: gaz metan; -Tiraj: forțat (cameră etanșă); -Modalitate încălzire și preparare apă caldă menajeră (a.c.m.): instant; -Clasă de randament energetic sezonier: min clasa A; -Combustibil: gaz metan; -Putere nominală max/min la 50/30 oC: 33/3,1 kW; -Putere nominală max/min la 80/60 oC: 30/2,8kW; -Randament minim: 105%; -Kit evacuare gaze arse: inclus; -Placa de fixare pe perete: inclusă; -Tensiunea de alimentare: 230V/50Hz; -Afișaj LCD încorporat; -Debit apa caldă la Dt=25° C: min. 18l; -Debit apa caldă la Dt=30° C: min. 14l; -Modelul de centrală oferit/ofertat trebuie să fie avizat ISCIR. Nota: Caracteristicile prezentate în configurația de bază de mai sus, sunt minime și obligatorii, ele putând fi oferite la un nivel superior. 2. Cerințe minime obligatorii privind montajul/instalarea și punerea în funcțiune a centralei termice: Centrala termică care se achiziționează se va instala/monta cu respectarea tuturor prescripțiilor tehnice și normelor în vigoare în locul celei existente. Demontarea și dezafectarea centralei termice existente se va face cu respectarea dispozițiilor legale referitoare la scoaterea din uz a aparatelor de încălzit cu alimentare cu combustibil solid, lichid sau gazos cu puteri nominale ≤400kW. La instalarea/montarea centralei termice, furnizorul are obligația de a efectua următoarele operațiuni: • configurarea instalației de utilizare a gazelor naturale (gaz metan), fără să afecteze proiectul de branșare la rețeaua de distribuție a gazelor naturale existent (dacă este cazul); • furnizarea fără costuri suplimentare a tuturor kiturilor/materialelor necesare montării și punerii în funcțiune a centralei (robinete, filtre, fitinguri, regulator gaz, racorduri apă/gaz, etc.); Pentru alte cerințe minime obligatorii - vezi documentul Solicitare de oferte, atasat prezentului anunt.
